
令和５年１月定例教育委員会会議録 

 

 令和５年１月８日 定例熊谷市教育委員会を熊谷スポーツ文化公園・彩の国

くまがやドーム体育館１階控室２に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、加藤 道子、松島 佳代子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長         権田 宣行 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  学校教育課長       爪川 由美子 

社会教育課長       野村 和弘 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１１時３０分 １月定例教育委員会開会 

教育長から、令和５年１月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、傍聴希望

者がいないことの確認があった。 

教育長から、齋藤委員が、令和４年１２月２１日をもって教育委員会委員の任期

満了となったことから、小林委員が令和４年１２月２２日付で新しく教育委員会委

員に就任したとの報告があった。 

１２月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長が、本日の会議の会議録署名人に、大石委員を指名した。 

 社会教育課長から、本会議前に開催された令和５年熊谷市成人式の出席状況につ

いて、新型コロナウイルス感染症の拡大の影響を受け、昨年と比較し出席率は微減

しているとの報告があった。 

 

日程第１（報告第１－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、令和４年１１月１１日から１２月１０日までに、熊谷教育の

推進のためとして、ふるさと納税が１３件、計４８万８千円の寄附申出があったと

の報告があった。 

そのほか、熊谷図書館に歴史資料として、１０万円相当の板碑１基を、近隣小・

中学校の教育活動に資するためとして、株式会社シラタ興産より、１３万円相当の

座敷ほうき７５本を、それぞれ寄附申出いただいたとの報告があった。 

 



 

 

日程第１（報告第１－２号）１月教育委員会行事予定について 

 教育総務課長から、次回の２月定例教育委員会の会場について、妻沼小学校での

開催を予定しているとの報告があった。 

 このほか、学校統廃合に伴う成田小学校の閉校式を３月１６日に、星宮小学校の

閉校式を３月１８日に、それぞれ実施する予定との報告があった。 

 

日程第１（報告第１－３号）熊谷市立学校の学校医等の委嘱及び解職について 

 教育総務課長から、学校薬剤師について、一般社団法人熊谷薬剤師会より、吉岡

小学校と大里中学校の委嘱を交替する旨の届出を受け、「熊谷市教育委員会教育長

に対する事務委任規則」に基づく教育長の臨時代理により、新たな薬剤師の委嘱を

行ったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第１号）熊谷市立小学校及び中学校の指定に関する規則の一部を改

正する規則について 

学校教育課長から、本議案は、本市小・中学校の通学区域を定めた規則につい

て、成田小学校と星宮小学校の統廃合に伴い、それぞれの学校の項を削り、新たに

成田星宮小学校の項を加えるものであるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第２号）熊谷市立小・中学校事務共同実施運営規程の一部を改正す

る訓令について 

学校教育課長から、本議案は、本市小・中学校の事務共同実施の組織、運営及び

業務に関して定めた規程について、成田小学校と星宮小学校の統廃合に伴い、それ

ぞれの学校の項を削り、新たに成田星宮小学校の項を加えるものであるとの説明が

あった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第３号）熊谷市立小・中学校文書取扱規程の一部を改正する訓令

について 

学校教育課長から、本議案は、本市小・中学校の文書取扱規程について、成田小

学校と星宮小学校の統廃合に伴い、それぞれの学校の項を削り、新たに成田星宮小

学校の項を加えるものであるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

 教育総務課長から、令和４年１１月１６日から令和４年１２月１５日までに、後



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

援等承認決定した事業が６件あったとの報告があった。 

 

（その他）１２月市議会定例会における教育委員会関連の議案等の承認について 

 教育総務課長から、令和４年１２月市議会定例会における、教育委員会関連の議

案である一般会計補正予算等については、全て承認がされたとの報告があった。 

 また、同定例会における教育委員会関連の市政に関する一般質問の質疑応答の内

容について報告があった。 

 

（その他）男沼小、太田小、妻沼南小の統合に係る新校名（案）について 

 教育総務課長から、男沼小、太田小、妻沼南小の統合に係る新校名（案）につい

て、検討部会や準備委員会での審議を経て、４つの案が選ばれ、今後市が１案を決

定し、市議会での改正条例承認されることで正式な学校名として決定されるとの報

告があった。 

 

（その他）校外方式水泳授業業務について 

 学校教育課長から、令和３年度から開始した校外方式水泳授業業務の現状につい

て、現在４校が実施しており、各学校が学年単位で授業を行い、子供たちを３つの

グループに分け、子供たちの能力に合わせてインストラクターがきめ細かに指導し

ているとの説明があった。 

 

（その他）熊谷市立小中学校の卒業式の告示について 

 学校教育課長から、熊谷市立小・中学校の卒業式における市長部局及び教育委員

会関係参列者（案）が決定したとの報告があり、当日教育委員会参列者には、告示

をしていただくとの説明があった。 

 

（その他）令和４年度 新体力テスト 熊谷市の結果について 

学校教育課長から、新体力テストにおいて、本市小・中学校は、共に全国１位の

都道府県の平均を上回っており、全国学力学習状況調査の結果に続き、知力だけで

はなく体力も「限りなく日本一」と言える結果であったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第４号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 

 

 

 

 



  

 ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和５年１月定例熊谷市教育委員会

を閉会した。 

 

 

（１２時３０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長    野原  晃       

 

 

                 委 員    大石 聡一       

 

 


